



郑开同城再迈一步 中牟公交与开封公交无缝对接

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王华 张晨)记者昨日获悉,随着郑州地铁8号线的开通,为方便郑开两地群众出行,1月10日起,开封公交23路线延伸至开封与中牟交界处(郑开大道与迎宾大道交叉口),与中牟公交210路无缝对接。

借助便捷的地铁和高效的公交系统,开封与郑州的距

离进一步缩短。郑州到开封的市民游客,可乘坐郑州地铁8号线+中牟公交到开封界后,换乘开封公交23路到达市民广场公交站,站内换乘27路、30路、36路、42路、56路、57路和K101路公交车即可到达市内主要景区商业区和交通枢纽站。

中牟210路公交车线路首末站为地铁8号线鲁庙站—郑开

大道迎宾大道站。运营时间为夏季6时30分至20时,冬季为6时30分至19时。

沿途设站:地铁8号线鲁庙站、物流大道广成街、广成街富贵六路、郑州大学第三附属医院、康桥香溪郡、广惠街郑开大道北、电影小镇、河南中医药大学第一附属医院、杉杉奥特莱斯、大吕村、闫堂村、

郑开大道长歌路、长歌路春秋路、春秋路金菊三街、春秋路申厚路、春秋路金菊四街、春秋路结义路、郑州中牟硕川科技中等职业学校、党庄社区、后董庄、郑开大道迎宾大道。

开封23路公交车线路下行线路走向增加迎宾大道公交站点,上行原线路不变,具体走向如下:二十二大街北段、

迎宾大道、郑开大道·二十二大街、郑开大道·十八大街、郑开大道·十六大街、运粮河站、晋安路·十四大街、自由贸易区、郑开大道·十一大街、郑开大道·十大街、郑开大道·九大街、八大街·安康路、开封市城乡一体化示范区管委会、中意湖健康主题公园、市民广场公交场站。

樱桃沟景区推动万亩樱桃林赋能提质 加速推动农文旅商融合发展 打造全域乡村振兴新样板

文旅看台

本报讯(记者 刘伟平 朱翔宇/文 景静/图)记者昨日从二七区樱桃沟景区管委会获悉,近年来,樱桃沟景区管委会依托“七沟八岭一面坡”地形地貌,积极推动万亩樱桃林赋能提质,扎实做好10个行政村“末梢治理”工作,探索出一条农文旅商融合发展的新路径。

2024年,樱桃沟景区亮点频出:首次登上央视新闻联播,景区知名度大幅提升;成功举办第一届乡村农民春晚、第一届乡村樱花长跑、第一届乡村风筝节以及“村BA”篮球争霸赛等一系列特色活动,吸引了众多游客前来参与,景区人气持续高涨。

景区在项目建设上也取得新成效。郑州的“莫奈花园”——妮娜花园正式亮相景区,为游客打造了一个浪漫的休闲打卡地;第一家低空经济领域企业——御飞航空入驻景区,为景区发展注入了科技新动力。

2024年五一假期,樱桃沟景区旅游市场火爆,共接待游客46.83万人次,实现



樱桃沟景区的文艺演出

旅游收入2575.65万元,同比增长10.19%,彰显了景区农文旅融合发展的潜力与活力。

今年,景区将持续发力,进一步优化产业结构,通过探索“党建+网格+大数据”模式,全力推进全域旅游樱桃产业特色示范带建设,通过3项措施推动全域乡村振兴。

把稳“思想之舵”。从强化党组织主体责任入手,增强基层党组织书记“抓党建促发展”责任意识,高标准推进樱桃沟景区党建综合体建设,以党建引领发展、以发展促进党建。

优化营商环境。发挥优势特色产业,多措并举打造以微度假、四季游(樱桃

季、毕业季、消夏季、夜游季)、研学游为一体的樱桃产业示范带。秉持“生态优、产业美、农民富、服务先”理念,强力推进樱桃沟·最乡里、山海经—中原城、海一云商集团电子商务产业园等10个重点项目,为景区发展积蓄强大动能。

提升服务效能。深化“党建+网格”模式,通过“线上接单+线下走访”方式,积极开展政策宣传、矛盾调解等工作,打通基层治理“最后一公里”。同时,因地制宜改善水电气等设施条件,铺设天然气、自来水管,不断完善提升基础服务与管理功能,为居民和游客创造更加优质的生活和旅游环境。

1月25日至12月31日,对通行我省收费公路的氢能货车免收通行费 宇通助力交通运输业“氢”装上阵

本报讯(记者 王梦琪)近日,河南省人民政府办公厅发布《关于印发推动2025年第一季度经济“开门红”若干政策措施的通知》提出,“2025年1月25日至12月31日,对通行我省收费公路的氢能货车免收通行费”。继山东、四川、吉林等地之后,河南成为第7个在全省范围内减免氢能车辆高速通行费的省份。

作为国内较早布局氢燃料商用车研发生产的企业,早在2009年,宇通就开始研发燃料电池客车。依托自身雄厚的人才和创新优势,宇通在氢燃料商用车领域的探索和布局取得了突破性进展。如今,宇通已形成全系列燃料电池商用车产品布

局,覆盖了客车和卡车领域主要产品需求,产品具有加氢时间短、续驶里程长、寿命长、经济性优、低温环境适应性好、安全可靠等优点,产销规模稳居全球第一梯队。

据了解,宇通氢燃料重卡已累计销售1957台,位居行业第一;2024年,宇通氢燃料轻卡销售360台,同比增长140%。值得一提的是,宇通氢燃料重卡连跨6省市行驶1500公里,成功完成我国氢能车辆首次大范围、长距离、跨区域实际运输测试;9月29日,宇通230台氢燃料轻卡正式交付、260台氢燃料轻卡战略签约,这是当时国内燃料电池商用车单批次最大交付,助力交通运输行业加速迈入“氢时代”。

经开区医疗配套再+1 郑州市第七人民医院滨河院区开诊

本报讯(记者 董茜 王红)秉持“仁爱、求实、进取、奉献”的精神,带着三级甲等医院优质医疗资源,1月10日,郑州市第七人民医院滨河院区门急诊正式开诊。

郑州市第七人民医院滨河院区位于经开区第十五大街与经南十二路交叉口东南角,占地面积126.5亩,规划床位1500张,建筑规模14.5万平方米,包括门急诊楼、医技

楼、病房楼、行政办公楼等。滨河院区享受与郑州市其他公立医疗机构同等医保政策及权益,郑州市医保、河南省直医保在滨河院区就诊,享受与福塔院区同等医保待遇。开诊后,该院区将以顶尖技术为先导、过硬质量为根基、高效服务为纽带、精细管理为保障,全力打造“全链条、全覆盖、全兜底”的心血管疾病诊疗新格局。

关于郑州市公共交通集团有限公司 国有土地使用权变更处置事宜的公示

现有郑州市公共交通集团有限公司申请变更长江路综合停车场土地使用权类型处置事宜。宗地位于长江路北、客技路西,产权证号郑国用(2005)字第0388号,使用权面积66862.5平方米。

宗地内部分建筑物未提供合法有效的产权证明,为保障相关权利人的合法权益,现发布建筑物情况公示,公示时间为2025年1月14日起至2025年1月20日止。如对上述宗地范围内建筑

物产权有异议,请在公示期内携合法有效的证明材料到郑州市自然资源和规划局管城分局说明情况,若异议事实成立,将停止办理该宗国有土地使用权变更处置手续。公示期届满,如无异议或异议事实不成立,将按照相关法律法规办理该宗国有土地使用权变更处置手续。

联系人:陶老师

联系电话:0371-61738380

2025年1月14日

关于郑州市公共交通集团有限公司 国有土地使用权变更处置事宜的公示

现有郑州市公共交通集团有限公司申请办理土地使用权变更处置手续。宗地位于管城回族区星火路南、金岱路西,不动产证号为郑国用(2014)字第0135号,宗地面积为12986.44平方米。

宗地内部分建筑物未提供合法有效的产权证明,为保障相关权利人的合法权益,现发布建筑物情况公示,公示时间为2025年1月14日起至2025年1月20日止。如对上述宗地范围内建筑

物产权有异议,请在公示期内携合法有效的证明材料到郑州市自然资源和规划局管城分局说明情况,若异议事实成立,将停止办理该宗国有土地使用权变更处置手续。公示期届满,如无异议或异议事实不成立,将按照相关法律法规办理该宗国有土地使用权变更处置手续。

联系电话:0371-66319981

联系人:毛老师

2025年1月14日